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Zásoby vakcín ustupují: Big Pharma se třese před
Robertem Kennedym Jr.

infokuryr.cz/n/2024/11/17/zasoby-vakcin-ustupuji-big-pharma-se-trese-pred-robertem-kennedym-jr

Jmenování Roberta F. Kennedyho Jr. budoucím ministrem
zdravotnictví Spojených států Donaldem Trumpem způsobilo
malé zemětřesení na trhu. Ceny akcií vakcínových společností
prudce klesly. Zdá se, že Big Pharma čeká těžké časy.
Korporacím, které desítky let kritizoval, to rozhodně neulehčí.

Osobnost dělá vlny ve finančním světě. Ze všech lidí má za Trumpa
převzít ministerstvo zdravotnictví Robert F. Kennedy Jr., muž, který
už léta pitvá farmaceutický průmysl s puntičkářskou puntičkářskou
teorií. Zprávy, které dopadly na Wall Street jako bomba. Minulý
čtvrtek, když burzovní obchodníci ještě popíjeli odpolední kávu, vtrhl
Trump se svým oznámením. Reakce na sebe nenechala dlouho
čekat: akcie gigantů koronavirové vakcíny klesaly rychleji než výtah
v Empire State Building.
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Moderna, kdysi padající hvězda éry pandemie, se musela vyrovnat s
cenovým poklesem o ohromných 6 procent. Dokonce i lídr v oboru
Pfizer, jinak neotřesitelný jako americká lednička, se potácel o 2
procenta. Novavax, který představil svou proteinovou vakcínu jako
alternativu k mRNA vakcínám, také ztratil 6 procent. Zvláště pikantní:
ceny akcií se také třásly přes rybník. Mohučská společnost
BioNTech, která chtěla v období Corona udělat z Německa „mistra
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světa v očkování“, ztratila 7 procent své burzovní hodnoty. Britský
farmaceutický gigant GSK utrpěl ztrátu 2 procent –   přestože Britové
jsou známí svým klidem.
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Ironie historie: Stejné společnosti, které během let Corony vydělaly
obrovské zisky, jako by neexistoval žádný zítřek, jsou nyní
prezentovány s účtenkami. Kennedyho možné jmenování ministrem
zdravotnictví a sociálních služeb je pro ně jako lék hořce chutnající.
Zdá se, že akciový trh, známý tím, že předvídá budoucnost, si
stanovil svou vlastní diagnózu: tlustá léta vakcinační bonanzy možná
skončila. Večírek pro Big Pharma teprve začal, když poptávka po
vakcínách již znatelně klesala.
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Co tento vývoj znamená pro budoucnost farmaceutického průmyslu?
No, jestli se akciovému trhu něco nelíbí, je to nejistota. A Kennedy
toho má ve svém zavazadle spoustu. Muž, který už léta klade
farmaceutickému průmyslu nepříjemné otázky, by mohl brzy určovat
zdravotní politiku největší světové ekonomiky. Pro akcionáře výrobců
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vakcín je to asi tak uklidňující jako návštěva zubaře bez anestezie.
Jsou cenové ztráty jen začátkem delšího poklesu? Každopádně se
zdá, že Wall Street se zatepluje – a to nejen kvůli blížící se zimě.

 
 


